术顺利进行提供了有力支撑。手术当天,张女士表现得很平静镇定,她问道:"我长的是恶性肿瘤,像肝脏、肾脏之类的器官应该是不能捐了,如果手术失败,我的眼角膜能不能捐献?"这句话给了在场医务人员很大触动,在面对这台手术时,即使顶着巨大的心理压力,王鹏也决定要手术,要坚定地把患者救活,身为医者,他无法眼睁睁地看着患者失去生命,通大附院的技术实力和医疗水平也为这台手术的成功提供了有力保障。

"她的脸上有了笑容,就是对我们 最好的安慰"

在充分的准备及麻醉评估后,张女士被推上了手术台。这台腹腔恶性巨大肿瘤切除术历时两个多小时,成功分离了肿瘤与腹壁、小肠及结肠的粘连,并使用结扎夹结扎了血管,将肿物全部切除。令人欣慰的是,手术过程中实际使用的血液量仅为备血量的一半,即6个单位。

术后,张女士被转至ICU进行进一步治疗,并于第二天成功脱机拔管。9月30日,患者转回普通病房,医护人员时刻关注她的情绪变化,并送上了鲜花,希望她能够保持积极心态,好好生活。在医护人员的精心照料下,患者恢复良好,生活质量提高,脸上逐渐露出了笑容,并于前几天出院。

王鹏表示:"她的脸上有了笑容,就是对我们最好的安慰。如果手术失败,也许患者不会找我们的麻烦,但作为一名医



左三为普外科主任王鹏

生,心里会非常难过,把生命救活、救好是我们一直以来的目标和追求。"此次手术的成功不仅展示了通大附院精湛的医疗技术及医护人员的智慧勇气,更诠释了医者仁心的深刻内涵。通大附院将继续坚持"以患者为中心"的服务理念,为江海百姓带来健康和希望。



王鹏

通大附院主任医师,副教授,硕导。 擅长:肝脏、胆囊、胆管、胰腺、脾脏、 疝等领域疑难复杂疾病的诊治。尤其精 于无疤痕单孔腹腔镜手术、恶性肿瘤根 治手术及达芬奇机器人手术。

门诊时间:

周三上午(东院区)/周一上午(西 院区)